AYKHXEIX ANAAYTIKHY TEQMETPIAX
DdvALGd0 2

1 Eootepiko-EEmTepko yivopevo
Aoknon 1.1 Acgi&te 611 ta Srovoopato v = (1,2, 3), @ = (2, 3, 1) givon ypoppkdg
aveEaptra. Bpeite o Paon tov R? mov mepiéyet ta 7 ko .

Acknon 1.2 Aivovtor o Stovdopata 0 = (6,4, —1), @ = (3, —7,2). Na avoivBei
10 d1vVuo o, W o€ dVO KAPETEC CVVIGTMGES, £T01 MOTE N pio va £xel T d1eHBuven Tov
dtavdouaTog U.

Aoknon 1.3 No vToAoYIGTOUV T EEMTEPIKA YIVOUEVE TV SLOVUGLATOV:
(o) 7=(1,0,2), W = (2,3, —1).
B) v=(1,2,3), W = (3,6,9).
(y) v=(—4,-2,—-1), @ = (1,3,0).

Acknon 1.4 Na Bpebei 1o euPadov tov tprydvov pe kopveés ta onueio P(1,2),
Q(2,3) ku Z(—4,3).

Acoknon 1.5 Avo povadioio Stavoopota U kot W oynuotiloov yovia 7 /4. Bpeite to
eUPadOV 10V TOPOAANAOYPAULOL HE SLOYDVIOVG Ta StovOopate, 20 — w, 40 — S

Aoknon 1.6 Av ¥+ @ + 2 = 0, dei&te 6T
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U X W =W =2 X .
Acknon 1.7 Aivovton ta Stovoopata v = (1,2,3) kow @ = (7,1, —3). Na lvbei n
davuopatikn e€icmon
+ W X T

<y

7=
Aoxnon 1.8 Na amodeiydei n avicdtTa
(0, @ x 2] < [J]| - [Ja]] - || Z]].
Aoxknon 1.9 No amoderybei | tavtdTTaL
(U1 X Ty, (Ty x T) X (U5 X 01)) < (U, T X T3)°,

Aoxknon 1.10 Xtov ydpo divovtol dVo davocuata Uy, Us T0 0moia givar povodiaio
kot kdOeta. No aroderybel n oxéon

|:<(’(71 X 172) X 172) X ?72:| X _’2 = V1.



